



# 姊妹花 跑社区

134-139/147/150-152/157-159/182、183、184、187、188 十人用手机 八个是移动

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

## 龙翔小区

# 物业费难收,四堆垃圾无人清

### 小区物业公司负责人表示,会尽快派人清理

本报济宁11月7日讯(记者 张林 通讯员 朱珊珊) 7日,有市民向市长公开电话反映,城区龙翔小区内的四堆垃圾,已堆积多天,至今无人处理,严重影响了生活环境。对此,该小区物业公司负责人表示,垃圾未及时清理主要是物业费难收,无钱支付清理费用造成的。目前,该负责人也表示,将尽快清理垃圾。

7日上午11点左右,记者来到水产路龙翔小区。小区共有4排楼,进入大门就可以看到一大堆垃圾。小区内两个大垃圾桶,早被塞得满满的,装不下的垃圾,便被丢在了垃圾桶脚下。虽然天气变凉,但垃圾堆仍散发出阵阵酸臭味。在该堆垃圾的前方和右侧不远处,同样有三堆未清理的垃圾。

“好多天都没清理了,现在是越堆越多。”居民赵先生无奈地说,他家窗子正对着一堆垃圾,每每开窗透气,臭味便飘进客厅,让他苦不堪言。谈及垃圾为何不能及时清理时,多位市民表示,楼道内都没人打扫,更何况清理垃圾。“物业服务不到位。”市民纷纷反映到。

对此,该小区物业负责人



小区内出现大堆未清理的垃圾。张林 摄

向记者抱怨到,小区物业费难收,至今仍有约一半的居民未缴纳费用。如今,人员开支都成了问题。据了解,小区垃圾一直由环卫部门代为清理。但由于

收不上来物业费,让他无法维系垃圾处理事宜。对于楼道内打扫卫生问题,该负责人表示,目前有一位工作人员在打扫,“我打算和业主谈谈,实在不行

就撤离该小区,不能赔钱干呀。”针对居民反映的四个垃圾堆,该负责人也表示,会尽快安排人员清理。

## 本周日,“姊妹花”走进龙城美墅

本报济宁11月7日讯(记者 孔令茹) 本周日(11月10日)上午9点半,本报社区“姊妹花”将走进龙城美墅,为市民朋友打包派送义诊、订报、演出等便民服务。

本周日,欢乐派送活动第三站将走进太白楼路龙城美墅。届时,将会有专业演出团体、乐队倾情演出。除此之外,现场还有亲子厨艺秀等亲子活动,市民可与孩子一起学习做面包、甜点、果汁、豆浆等,不仅可把做好的成品带走,还能收获精美奖品。

在活动当天,济宁医学院附属医院内科、外科、儿科、口腔科的专家将专程到来,为市民免费测血糖、血压,并提供健康指导。同时,任城公安消防大队消防官兵也将亲临现场,手把手教市民使用灭火器等消防器材。

本次大派送仍将推出订报优惠活动,现场订购《齐鲁晚报》的市民朋友即可领取食用油或大米一份。

## 恒大名都精装御湖楼王13#楼荣耀封顶

2013年11月6日,恒大名都御湖楼王13#楼荣耀封顶,这一消息的传开,更加坚定了广大济宁购房者置业恒大名都的信心。该楼王自开盘伊始就受到广大业主的抢购,到目前为止几近售罄!13#楼盛大封顶预示着恒大名都工程进度步入了一个崭新的阶段,济宁无与伦比的大湖豪宅生态水岸生活即将载誉而来。

笔者在现场了解到,恒大集团以全国地产十强的雄厚实力迅速推进项目建设,目前一期13#楼楼王已接近封顶,14#、16#、19#、20#、21#、22#楼位按照既定规划稳步推进,并在不久的将来陆续封顶。如此高速度、高品质的建设不仅向外展示了恒大集团的巨人风采,更用实际行动向济宁百姓展现了“恒大速度”,创造了济宁城市建设的新纪录。

实力房企,精工巨筑,再造济宁一地标

作为恒大集团精耕三线城市的首善之作,恒大名都位于北湖新区核心地段,坐拥省会展中心、济宁一中新校区、济宁“鸟巢”(市文体中心)、太白湖旅游度假区等顶级城市配套,是教育、文化、生态、旅游等共享的中央生活居住

区。项目总建筑面积约76万,由21栋高层住宅和4处获得商业构成。目前,恒大名都营销中心、欧陆盛典园林、9A精英样板间都已正式开放,项目已成为济宁市北湖新区城市建设的标志工程。

恒大集团将多年房地产开发建设取得的成功经验形成的独特管理模式和高效低成本的工作流程,在保证施工质量和施工安全的前提下,迅速推进工程建设,保证项目工程按时交付使用的目标顺利实现。在质量管理方面,不断优化工程管理体系的激励、约束机制,实行月度综合考评、工程完工综合评价,编制切实可行的施工组织设计和施工方案,实施样板引路,加强过程控制;在安全管理方面,严格落实要求进行安全管理,投入大量资金进行安全防护,提高了现场施工人员的的安全意识,保证了安全生产文明施工。所以恒大名都不仅在施工进度上保持领先之势,更在施工质量和施工安全方面都走在全市的前列。

园林配套,全面升级,启幕阶段品质生活

作为济宁市具有标杆地位的精品大盘,恒大名都园林面积达7万㎡,坐拥8000㎡“壹湖中央内湖景观,皇



享森林广场、林雨广场、户外运动广场等成熟配套,争丽的跌水景观、精致小品、古典雕塑与丰富的植物景观多重组合,共同打造尊贵典雅的皇典园林。加之社区配套的5400㎡“高档会所会所,9000㎡“国际标准幼儿园,及首身规划逾9000㎡“欧陆风情商业街,汇集特色小吃、品牌旗舰店、风味烧烤等繁华商圈,醇熟生活触手可及,为追求高品质生活的精英人士移居生态新城提供了更宽敞的选择空间。

据悉,85折特惠双湖景观楼王19#楼精品加推,正在火热进行中!90-140㎡“大湖豪宅,160米超宽楼间距,视野开阔;南北分别瞰景太白湖和社区中心大湖,景观尊享便利,先抢先得!

## “金师傅”上门服务到您家



时下,在济宁市家居生活活跃着一支上门免费维修服务的队伍,这就是来自于金宇家居的“金师傅服务队”。金师傅服务队由金宇家居从市场安队中精挑细选出的专业技术骨干组成,针对家居商品售后易发质量问题,为消费者排忧解难,提供上门服务。金师傅服务队正式启动以来,已迅速走进济宁市大部分居民社区,走入消费者家中维修清洗家具、修理管道漏水、更换家电零部件等,并随时根据客户要求提供家电维修知识的查询。“无论您是金宇家居的老顾客还是新朋友,即使您没在金宇家居购物消费,只要有家居方面的需求,什么家具维修呀,管道漏水呀,能给我们修修我们给您修了”金师傅服务队的小陈告诉记者。敲开家门,我们天天等着为您服务上门。

图为“金师傅”在顾客家中维修水管。(张金波)

### 解除合同通知

张小贵,你自2013年10月11日离单位递交辞职报告后自动离职,现已21天,多次通知你来到公司人事部门办理离职手续,已严重违反公司人事制度,根据《中华人民共和国劳动合同法》第二十二之规定,公司于2013年11月1日与你解除劳动关系,并已出具解除劳动关系通知书,因你公司通过多种方式仍无法联系到你本人,通过邮寄方式解除劳动关系通知书给你本人,由你父亲代收,现通过公告方式向你送达劳动关系解除通知书,请你本人或依法委托代理人于公告之日起3日内到公司办理相关手续。  
地址:济宁市高新区花江路9号济宁大众印务公司  
联系人:刘露 0537-280878

济宁大众印务公司 2013年10月31日

## 济宁商讯 >> 全速递

